妈妈 我想对您说

11位新永康人晒出对母亲的祝福微信

谁言寸草心,报得三春晖。母爱如春天的阳光,温暖着我们每一个人,但身为子女的我们却很少表达出对母亲的感恩之情。为此,永报姐妹花于7日正式开启 寸草春晖感母恩、把爱大声说出来 母亲节微信祝福有奖征集活动,面向社会征集各行各业新永康人对母亲的 微祝福。

自活动开展以来,上百位新永康人将其对母亲的祝福微信转发给了记者。经过筛选,我们将11份典型微信祝福与广大读者分享(手机截图下端为记者回复)。同时,姐妹花工作室采编人员将从中评选出最感人的两段祝福予以相应奖励,其余入围者也将获得爱心礼物一份。

陈燕 浙江缙云人 餐馆老板

"虽然从小您不在我身边,我还是非常爱你。"



妈妈,还记得您跟我说过,小时候您为了给我更好的生活环境,选择外出工作,只能把我托付给外婆照顾,无法看着我一天天的长大,心里非常愧疚,还怕我会不理解您,和您不亲。其实,您和外婆都是我最亲最爱的人,在我心里只有对您的感激,哪会有埋怨呢?

如今的我也开始为了生活奔波忙碌,无法时刻陪在您身边,更能理解您当初的辛苦。趁着母亲节,我想跟您说一声,妈妈我爱您! 祝您身体健康,天天开心!

收到您的微祝福,母爱是无私的 也是伟大的,希望您和您妈妈都 能心想事成!



孙新浙 浙江丽水人 小学生

我已经是个小小男子汉了,能帮您分担家务。



亲爱的妈妈,看您每天接送我上下学,为我做饭,看您每天接送我得空,真是太平了!个可以独立的,是太平了,有很多事情习之小男子没了,有很多事情习之完成,在完成常知同时间,我可以帮助让您不可以的,我们是不到一个的,我们会不到一个的,也会努力学习,也也然您母社会有好好,您,我们是你是我们的。

收到您的微祝福,小小男子汉果然很懂事呢!妈妈一定会很开心的"**!



王妍 云南镇雄人 酒店前台

您撑起大半个家,以后我们的日子会越来越好。



生我,您承受着痛苦;养我,您承受着痛苦;养我,您承受着痛苦;养我,您承受着劳我,您承受着劳我,您承受着劳我,您承受着等,是您了大好好家,我也都看在限里。现想,我自己本来想快递送康乃有公规。本年给您存了话费,有家时间就发微信打电话,以后亲前的日子会越来越好的,祝母亲节快乐!

收到您的微祝福,您是一个善良 的女儿,祝您的母亲身体健康。



周雁青 浙江丽水人 副食店老板

像姐妹一样的妈妈,祝您永远年轻。



妈妈,身边的朋友常说我们就像姐妹一样,无话不谈,彼此照顾,让她们非常羡慕。时光如流水,转眼间,我已经不是幼时那个一直依偎在您身边的小女孩,一同样也成为了一位妈妈,也终于明白,要做好一个母亲的角色到底是有多不容易。



还记得小时候我经常会撒娇要求和您一起睡觉,可如今我在奔波无法时刻陪伴在您身边。母亲节就快到了,希望您能照顾好自己的身体,我在外一切都很好,今年我一定抽时间带您外出旅游!

收到您的微祝福,您是个孝顺的 好女儿,也一定会是个好母亲, 同时也祝您母亲节快乐!



彭丽亚 湖南张家界人 工人

养儿方知父母恩 妈妈您辛苦了



收到您的微祝福,在妈妈眼里我们永远都是个孩子,祝您的母亲 身体健康!



黄广燕 江西南丰人 室内设计师

为您添件新衣是我的小心愿。



身在异乡的我不能给您亲手送上 一束康乃馨,惟有以此短信一表 我的心意。

家里的条件不是很好,但我的衣食住行,您一点都没有亏欠过。 该住行,您一点都没有亏欠过。 还记得为了照顾高考的我,您一 天要奔波在数个地方,工作之外 还要到做好饭菜送到学校保证我 的营养。妈妈您辛苦了,我现在 在永康挺好的,您好久都没有添 好的衣服了,过年我们一起买衣 服去,祝您健康、快乐、幸福无

收到您的微祝福,努力付出总会 有回报,祝您生活越来越好,也 祝您的母亲身体健康。



张天红 湖南张家界人 外卖骑手

工作了以后才明白赚钱养家的不易,谢谢您。



老妈,母亲节要到了,提前祝您母亲节快乐!以前不懂事,也常常会跟您顶嘴,以为离开家就能自由。可没想到随着离家的在家的时光,也能体会到赚钱养家的时光,也能体会到赚钱养家的的不容易。感谢您几十年如一年分,会的我,我也一定会倍加努力,给您准备的母亲节礼物已经在寄回去的路上了,希望您喜欢!

收到您的微祝福,不管犯了什么 错,妈妈对我们总是无条件的原 谅,同时祝您在永康工作顺利!



黄鹏磊 河北沧州人 淘宝客服

"我会用日渐丰满的羽翼为您遮风挡雨。"



妈妈在身边的时候没有什么感觉,自己出来工作两年,很怀色,自己出来工作两年,很怀间,自己一个人办一切事情,真的很心酸,以前在家妈妈那无微不至的爱,以前在家妈妈都会要排好一切,不用去烦心事情。也间所有的爱都指向别离。妈妈,今年的母亲节我没能陪您一起过,你会用日渐丰满的翅膀去呵护您。母亲节快乐!

收到您的微祝福,在外生活您会 变得越来越强大,祝您的母亲万 事顺意。



宋美青 广西玉林人 剪辑师

最近发现您又添了白发 ,一定要注意身体。



虽然昨天还打过电话,但我还是想发短信祝福下。我和弟弟相差7岁,妈妈对我们都是一视同仁的,没有偏重谁,甚至有时候感觉还对我好一点,我在吃穿用度上面从来没有烦过心,以前同学来我家玩,都很羡慕我有一个这么好的妈妈。



如果这个世界上有十个人爱你,那么爱你最深的一定是妈妈。如果这个世界上只有一个人爱你,那么这个人,一定是妈妈。妈妈我爱你,最近又多了一些白发,你一定要注意身体。

收到您的微祝福,您是一个幸福 的孩子,祝您的母亲身体健康。



陆泰铭 云南镇雄人 外卖骑手

送您个新手机,以后也会为家里分担更多。



到永康3年了,也换了几份工作,现在收入还算稳定。我比较内向,很多话当面说不出口。妈妈一直是家里最早起最晚睡的,除了工作还要一直操身高,是有公人的人。 在头发都白了很多。一直有给好好,现在我有给好好,就为妈妈子就的念头,现在我有人一个的人子机,就妈妈母亲节快乐!以后我还会为家里分担更多。

收到您的微祝福,您母亲收到礼物一定会很开心,祝您的母亲平安如意。



叶金城 浙江丽水人 烟酒店老板

"儿子不能常在您身边,希望您能保重身体。"



儿行千里母担忧。妈,又是一年母亲节,我因为工作的原因也无法在您身边陪伴您了,希望您能理解!出来打拼的这几年,爸爸年纪家里没少担心我,您和爸爸年纪都大了,都要多注意身体,少长不活,儿子已经有能力赚钱了,一定会尽早把你们接到身边,好好照顾您!祝您母亲节快乐,最重要的就是身体健康!

收到您的微祝福,您是一个孝顺 的儿子,您母亲看到一定很欣



